

Пропозиції
Міністерства фінансів України
до проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони переговорів з іноземними державами, іноземними організаціями або їх представниками без належного уповноваження»,
внесеного народним депутатом України Яременком Б. В.,
реєстраційний № 2612-1 від «27» грудня 2019 р.
(перше читання)

1. За результатами розгляду законопроєкту Міністерство фінансів України у межах компетенції не заперечує щодо його прийняття.

2. Законопроєктом передбачено внести зміни до Кримінального та Кримінального процесуального кодексів України, зокрема:

- встановити кримінальну відповідальність у вигляді позбавлення волі на строк від трьох до восьми років з позбавленням права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю на строк до трьох років з конфіскацією майна або без такої за ведення як на території України, так і поза її межами, переговорів за відсутності повноважень від уповноваженого органу державної влади України, з наміром впливати на заходи або поведінку будь-якої іноземної держави, іноземної організації або їх представників щодо будь-яких питань або суперечок із державою Україна та незалежно від завдання шкоди суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній чи інформаційній безпеці України;

- встановити кримінальну відповідальність у вигляді позбавлення волі на строк від десяти до п'ятнадцяти років або довічним позбавленням волі та з конфіскацією майна за ведення переговорів за відсутності повноважень з державою-агресором, державою-окупантом (їх представниками), не визнаною Україною державою або територією (їх представниками).

Реалізація положень законопроєкту може збільшити доходну частину завдяки застосуванню конфіскації майна.

Крім того, реалізація положень законопроєкту може призвести до збільшення видатків державного бюджету на утримання засуджених в установах виконання покарань у зв'язку із встановленням строків позбавлення волі за відповідні злочини.

Загальний обсяг доходів та видатків бюджету залежатиме від кількості правопорушників та конкретного виду покарання.

Заступник Міністра фінансів України

 Геннадій ПЛІС

«21» січня 2020 р.